
 

 

 

1-Корпус                                                                           8- Уплътнение на нагревателната лента 

2 –Покритие                                                                    9-  Нагревателна лента 

3 - Бутон за заключване                                              10- Предпазен ключ 

4- Бутон за вакумиране                                               11- Захранващ кабел с щепсел                                     

5- Контролна лампа                                                     12- Държач за кабел 

6- Горно уплътнение                                                    13- Торбичка за вакумиране 

7- Долно уплътнение 



 

 

 

 

 

 

Продуктът се доставя в завършен вид и не изисква сглобяване. Продуктът не се доставя с 

торбичките ВНИМАНИЕ! Прочетете всички инструкции по-долу. Неспазването им може да 

доведе до електричен удар, пожар или лично нараняване. СЛЕДВАЙТЕ ИНСТРУКЦИИТЕ ПО-

ДОЛУ Не използвайте устройството в среда с повишен риск от експлозия, която съдържа 

запалими течности, газове или изпарения. Поставете устройството върху плоска, равна и 

твърда повърхност. Когато избирате място за поставяне, вземете предвид необходимото място 

за торбичките. Торбичката не може да виси от опаковъчната машина, тя трябва да лежи на 

същата основа като опаковъчната машина. В противен случай торбичката може да се изплъзне 

от дръжката на затварящото устройство. Не поставяйте устройството близо до източници на 

топлина или огън. Пакетиращата машина има възможност за навиване на захранващия кабел 

към слота на дъното или на гърба на корпуса. Преди всяка употреба трябва напълно да 

развиете захранващия кабел. Свързвайте уреда само към мрежата с напрежение и честота, 

посочени на табелката с данни на уреда. Щепселът на захранващия кабел трябва да влиза в 

контакта. Забранено е модифицирането на щепсела. Не използвайте адаптери, за да 

адаптирате щепсела към контакта. Немодифицираният щепсел, който пасва на контакта, 

намалява риска от токов удар. След всяка употреба трябва да изключвате щепсела на 

захранващия кабел от контакта. Избягвайте контакт със заземени повърхности като тръби, 

радиатори и хладилници. Заземяването на тялото увеличава риска от токов удар. Устройството 

е предназначено само за работа на закрито. Не излагайте устройството на влага или валежи. 

Вода и влага, които попадат вътре в устройството, увеличават риска от токов удар. Не 

потапяйте устройството във вода или друга течност. Не претоварвайте захранващия кабел. 

Забранено е използването на захранващия кабел за изнасяне, свързване и изваждане на 

щепсела от контакта. Избягвайте контакт на захранващия кабел с топлина, масло, остри ръбове 

и движещи се части. Повреденият кабел увеличава риска от токов удар. В случай на повреда на 

захранващия кабел (например срязване, стопяване на изолация), трябва незабавно да 

изключите щепсела от контакта и след това да предадете продукта на оторизиран сервиз за 

ремонт. Забранено е използването на уреда с повреден кабел. Забранен е ремонт на 

захранващия кабел, той трябва да се смени с нов в оторизиран сервиз. В случай на използване 

на удължителни кабели, удължителните кабели трябва да се използват с параметри на 

захранване като тези, показани на табелката с данни на уреда. Напречното сечение на 

проводниците на удължителния кабел не трябва да бъде по-малко от напречното сечение на 

проводниците на устройството 

 

 

 

ОРИГИНАЛНИ ИНСТРУКЦИИ 



 Необходимо е да проверите изолацията на захранващия кабел и удължителния кабел или да 

попитате производителя на устройството и/или на удължителния кабел. Ако забележите 

повреда на някоя част от оборудването, по-нататъшното му използване е забранено. В този 

случай устройството трябва да се предаде в оторизиран сервизен център. Уредът може да се 

използва от деца на възраст най-малко 8 години и от лица с намалени физически и умствени 

възможности, както и от лица без опит и познания за уреда, при условие че се наблюдават или 

инструктират относно използването на уреда. по безопасен начин, така че свързаните рискове 

да бъдат разбрани. Децата не трябва да играят с устройството. Деца без надзор не трябва да 

извършват почистване и поддръжка на устройството. Устройството е предназначено само за 

домашна работа. След опаковането на 20 торби уредът трябва да се остави за 25 минути. 

Трябва също така да изчакате приблизително 20 секунди между всяко опаковане. След всяка 

употреба трябва да изключите щепсела на захранващия кабел от контакта. В случай на 

термично претоварване продуктът може автоматично да се изключи. След това трябва да 

изключите захранващия кабел от контакта и да оставите устройството да изстине. 

РАБОТА НА УСТРОЙСТВОТО 

Вакуумна опаковка 

 

ВНИМАНИЕ! По време на всички подготвителни дейности трябва да изключите щепсела на 

захранващия кабел от контакта. 

 

Повдигнете капака на устройството Ако капакът е затворен от резето, трябва да го натиснете, 

да отключите капака и след това 

 

Вътре в устройството има предпазен превключвател, който ще ви позволи да стартирате 

устройството само когато капакът е затворен правилно, а не трябва да бъде натиснат, когато 

капакът е отворен, блокирането на предпазния превключвател е забранено. 

 

Торбичката трябва да бъде подготвена за използване в опаковъчната машина. Използвайте 

само специални торбички, предназначени само за използване във вакуумни опаковъчни 

машини. Торбичката може да бъде изрязана, като размерът й се регулира спрямо продукта, 

който ще се опакова. Имайте предвид, че трите ръба на торбата винаги трябва да са фабрично 

заварени и подрязаният ръб трябва да е равен (1) и не по-широк от максималната ширина на 

торбичките, посочена в таблицата. Избирайки размера на торбичката, уверете се, че има 

остатъци от най-малко 5 см от торбата от ръба до продукта, който ще се опакова. 

Поставете торбата така, че да е над нагревателната лента и нейният ръб, който е предназначен 

да бъде заварен, да е изцяло отстрани на капака (1) Подравнете двете страни на торбата, така 

че да не създавате извивки, гънки или бръчки Свържете устройството към електрическата 

мрежа. Затворете капака и го натиснете. Процесът на засмукване на въздух и заваряване ще 

започне автоматично, което ще бъде индикирано със светкаща светлина върху корпуса на 

устройството. След края на процеса на опаковане, светлинният индикатор се изключва.  



След това трябва да изключите устройството от източника на захранване, да отключите 

ключалката, като натиснете бутона на капака. Повдигнете капака и извадете торбата с 

опакования продукт. 

ВНИМАНИЕ! Нагревателната лента може да е гореща. Трябва да избягвате да го докосвате, 

когато изваждате чантата от машината: 

Бутон Welding Seal" Използвайте бутона за опаковане на чувствителни продукти или продукти, 

които съдържат течности. Натискането на този бутон прекъсва процеса на засмукване на въздух 

и стартира процеса на заваряване. Ако по време на опаковането се наблюдава ненужна 

деформация на опакования продукт или течности, които присъстват в продукта, ще бъдат 

засмукани от опаковъчната машина, трябва да натиснете бутона за заваряване, означен като 

"Запечатване" 

Възможни причини за не добра работа на устроиството: 

-Не подравнени страни на торбичката 

-Мокри торбички 

- Неподходящи размери или вид на торбичките 

 

Съвети за вакуумно опаковане на храна. 

 Вакуумното опаковане ви позволява да забавите процеса на разваляне на храната. 

 Вакуумираните храни по-бавно губят своите хранителни вещества и по-дълго остават свежи 

 

ТЕХНИКА 

 

ВНИМАНИЕ! Вакуумът не може да замени охлаждането и замразяването на храната. Всеки вид 

храна, която може да се развали, изисква хладно място или замразяване, изисква същата 

обработка след вакуумно опаковане Най-добри резултати могат да бъдат постигнати при 

вакуумно опаковане на пресни храни. Ако качеството на храната се влоши, вакуумът може да 

забави този процес, но никога не може да го спре. Анаеробни бактерии и микроорганизми, 

които могат да функционират в среда с ниско кислородно съдържание, продължават да 

оказват влияние върху влошаването на качеството на храната. 

 

Готвенето, размразяването и претоплянето във вода на храната във вакуумно фолио позволява 

запазване на вкуса на ястията и лесно се поддържа чистота. Когато затопляте вакуумираните 

храни с микровълнова фурна, трябва винаги да прибиете торбичката на няколко места, което 

ще позволи на торбичката да изпуска горещ въздух. 

 Вакуумно опакованата храна може да се нагрява чрез потапяне в топла вода, като 

температурата на водата не трябва да надвишава 75 градуса. 

 



ВНИМАНИЕ! Забранява се затоплянето на храната във вакуумно фолио по какъвто и да е начин, 

например с мазнина или поставянето й във фритюрник. 

 

ВНИМАНИЕ! Храната, която е склонна да се разваля, трябва да се използва повече в 

микровълнова фурна или в хладилник. 

 Никога не трябва да размразявате храната, оставяйки я на стайна температура. 

 

В случай на опаковане на месо и риба. Препоръчително е първо да поставите храната за 1-2 

часа във фризера. Това ще позволи да се свържат соковете, които естествено присъстват в 

храната, а също така ще позволи да се запази формата на храната. Ако не е възможно да 

поставите храната в началото, се препоръчва да поставите хартиената кърпа, която е навита на 

руло, между храната и ръба на торбата, която заварявате. Кърпата ще абсорбира соковете, 

които изтичат от храната по време на засмукване на въздух. 

 

В случай на вакумиране на  сирене се препоръчва да опаковате остатъка от сиренето след всяка 

употреба. Ако използвате торбата, което е достатъчен размер , можете да я използвате отново 

след предишно отстраняване на заварката. 

 

внимание! Поради рискове, свързани с дейността на анаеробни бактерии, мекото сирене 

никога не трябва да бъде вакуумирано. 

 

Преди вакуумно опаковане на зеленчуците е препоръчително да ги бланширате. Бланширането 

спира действието на ензимите, те водят до загуба на вкус, цвят и структура. За да бланширате 

зеленчуците, ги потопете за десетки секунди във вряща вода, след което ги извадете и 

потопете в студена вода. Времето за бланширане зависи от вида на зеленчуците. Колкото по-

фин и деликатен зеленчук, толкова по-кратко е времето за бланширане. Бланширането също 

може да се направи с помощта на микровълнова печка или на пара. 

 

внимание! При съхранение зеленчуците отделят газове. Затова след бланширане и вакуумно 

опаковане е препоръчително да ги съхранявате във фризер. внимание!  

Поради рисковете, свързани с работата на анаеробните бактерии, пресните гъби, лук и чесън 

трябва да бъдат вакуумирани. 

 

Препоръчително е фините продукти да се опаковат във вакуум в оригиналната им опаковка. 

Това ще предотврати изтичането на общи части на продукта с засмукан въздух във 

вътрешността на машината, което дори може да попречи на правилното вакуумно опаковане 

 



Преди вакуумно опаковане, храната, която е в течно състояние, например супи, трябва да се 

замрази в отделен съд, който трябва да бъде избран така, че замразеният продукт да се побере 

в торбата. След замразяване трябва да извадите опаковката на продукта, да поставите храната 

в торба, да я вакуумирате и след това да я поставите обратно във фризера. Вакуумираните 

храни могат да се затоплят чрез микрофълнова печка или затоплянето им в топла вода, като 

температурата на водата не трябва да надвишава 75 градуса. 

 

ПОДДРЪЖКА И СЪХРАНЕНИЕ 

 

След всяка употреба трябва да изключите щепсела на захранващия кабел от контакта. 

Изчакайте, докато устройството е напълно изстинало. 

 

ВНИМАНИЕ! Не потапяйте устройството във вода или друга течност. Не използвайте абразивни 

почистващи препарати Почиствайте корпуса на устройството с мека кърпа, навлажнена с 

разтвор на вода и мек почистващ препарат. Избършете го на сухо. Ако вътрешността на 

устройството е била замърсена, например с храна, почистете я с мека кърпа или хартиена 

кърпа. Почистете уплътненията и нагревателната лента с влажна кърпа, навлажнена с разтвор 

на вода и мек почистващ препарат. Избягвайте прекомерен натиск при почистване. Използване 

на остри предмети за почистване 

 

 

Преди да свържете уреда към захранването, уверете се, че всички части са почистени и сухи. 

Затворете капака, но не го щракайте. Когато не  използвате продукта, се препоръчва да не 

щраквате капака. Уплътнението, с което е оборудвано устройството, може да се деформира, 

когато щракнете капака, което може да повлияе на правилната работа и производителност на 

устройството Съхранявайте продукта на сухи и сенчести места. Пазете  от деца. Съхранявайте 

продукта в малки единични опаковки, доставени с продукта 

 

ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ 

Напрежение-230V 

Мощност -140 W 

 

Каталожен номер-67880 

Размери-200 x 100 x 55 

Вносител: 

www.maker.bg 

info@maker.bg 

http://www.maker.bg/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


